



## **В Республике Татарстан местный житель обвиняется в убийстве знакомого**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан завершено расследование уголовного дела в отношении 46-летнего жителя Зеленодольского района обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, 23 июля 2022 года подозреваемый распивал спиртные напитки с сожительницей и 52-летним знакомым. В какой-то момент между мужчинами произошла ссора, поскольку гость стал упрекать обвиняемого в покушении на убийство своей матери, за совершение которого сам был осужден. Мужчина заявил, что непричастен к преступлению, после чего нанес оппоненту смертельное ранение в живот. Последний был доставлен в Зеленодольскую ЦРБ, где спустя несколько часов скончался.

Причастность к совершению преступления он признал. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

03 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1745940>